



## 齐鲁医药学院附属北大医疗淄博医院揭牌仪式隆重举行



6月19日,齐鲁医药学院附属北大医疗淄博医院揭牌仪式在北大医疗淄博医院举行。淄博市经开区党工委副书记冯炳涛,淄博市卫健委党组成员、副县级干部孟玲,山东铝业有限公司党委副书记、工会主席石森,齐鲁医药学院党委书记李亚鹏教授,齐鲁医药学院副院长耿磊教授,淄博市卫健委科教科科长王新峰,淄博市经济开发区综合事务服务中心局长国巧梅,山东铝业有限公司总经理办公室经理高健康,齐鲁医药学院教学处处长张平教授,齐鲁医药学院临床医学院院长刘西雷副教授,齐鲁医药学院教务副处长杨路博士出席揭牌仪式,医院领导班子、职能科室负责人、科主任、护士长、教研室主任、兼职教师等百余人参加仪式。

齐鲁医药学院副院长耿磊宣读了山东省卫健委委、山东省教育厅《关于公布部分高等院校临床教学基地的通知》及齐鲁医药学院《关于齐鲁医药学院新增非隶属附属医院的通知》。北大医疗淄博医院院长曲勇致辞。他介绍了北大医疗淄博医院的发展历程、规划,以及近年来在推进附属医院创建、教学规范化建设所做的工作。他指出,医院要依托齐鲁医药学院良好的教学科研优势和深厚的文化底蕴,以学校临床专业认证工作为契机,提升临床教学的软件和硬件水平,实现医院医教研协同发展,切实推进教学规范化、标准化建设,为学校学生培养成优秀的医生做出应有的贡献。

同时,医院要抓住淄博经济开发区这一重要战略机遇,践行“坚持公益性,惠及老百姓”的办院方针,不断提升技术服务和管理水平,追随着时代发展步伐,努力将医院打造成患者信赖、员工幸福、特色突出的三级甲等综合医院,为承载好经开区人民群众医疗服务职能、为淄博市医疗卫生事业的发展做出更大的贡献。

山东铝业有限公司党委副书记、工会主席石森书记对医院提出了期望:一是坚守初心使命、勇于担当作为。希望两院要同舟共济,更好地承担起山铝社区及淄博市经济开发区社区居民的医疗健康保健服务职能。山铝也将一如既往地关心和支持医院的建设和发展。二是抓好疫情防控,护佑百姓健康。面对复杂严峻的疫情防控形势,守护好社区居民疫情防控关键防线。三是聚焦主责主业,推进品质创新。要充分发挥医院的新发展机遇,融入淄博市经济开发区提质增效、产业升级新良机,不断增强内涵建设,为打造“患者信赖、员工幸福、特色突出的三级甲等综合医院”增添动能。

齐鲁医药学院党委书记李亚鹏介绍了齐鲁医药学院的整体情况,以及与北大医疗淄博医院的合作历程。他指出,齐鲁医药学院将为北大医疗淄博医院给予大力支持与帮助,真正实现以教促医、资源共享、互利双赢、院校共育的合作机制。

淄博市卫健委党组成员、副县级干部孟玲向齐鲁医药学院附属北大医疗淄博医院表示祝贺。她希望两院在人才培养、教学管理、科研协作等方面通力合作,以此为契机,不断加强学科建设、人才培养等方面的交流与合作,推进医院医、教、研全面发展。

揭牌仪式由医院党委书记郭宗新主持。淄博市经开区党工委副书记冯炳涛与齐鲁医药学院党委书记李亚鹏共同为“齐鲁医药学院附属北大医疗淄博医院”揭牌。

赵志楠

### 本期导读

2 版  
我们经得起疫情的考验

3 版  
小精灵历险记

4 版  
北大医疗淄博医院开展主题党日活动

## 北大医疗淄博医院组织廉洁从业教育专题党课

为推进医院党风和廉洁从业建设,持续深化行业作风建设,6月10日,北大医疗淄博医院党委、纪委组织廉洁从业教育专题党课,特邀淄博市纪委监委驻市卫生健康委纪检监察组组长、市卫生健康委党组成员陈思海书记授课,医院领导班子成员、各级干部、全体党员、党员发展对象及部分入党积极分子参加。

陈思海书记为大家深入讲解了十九届中央纪委四次全会精神,并结合多年的纪检监察工作经历,从医疗卫生领域违法违纪典型案例入手,分析了医疗卫生行业违法违纪的特点,剖析了违法违纪所带来的严重的影响,他提醒大家要以案为鉴,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,做到知行合一,坚持廉

洁从业,严守职业底线,时刻保持高度警惕,继续为健康事业发展做出新贡献。

党委书记郭宗新要求全院干部职工,做到以下三点:一是强化意识,筑牢思想防线。大家要始终绷紧廉洁自律这根弦,筑牢思想防线,平时多“红红脸”,防止“小病”成“大病”。二是规范行为,守住纪律底线。严格遵规守纪,始终敬畏法律,把自律与他律结合起来,守住纪律底线,远离法规红线。三是履职尽责,落实两个责任。领导干部要当好“关键少数”,履职尽责抓好队伍建设,履行好“一岗双责”,管好自己分管范围内的人和事。

会上,全院干部职工集体观看了《国家监察护航民生》警示教育视频。党政领导班子成员、支部书记、科室主要负责人签订了《2020年度党风廉政建设承诺书》。

赵志楠



## 山东铝业有限公司领导到北大医疗淄博医院调研

6月4日,山东铝业有限公司党委副书记、工会主席、北大医疗淄博医院董事石森,山东铝业有限公司党委常委、财务总监、北大医疗淄博医院监事会主席魏立新,到北大医疗淄博医院调研,医院领导班子成员参加会议。医院院长曲勇代表领导班子向山东铝业有限公司两位领导汇报了医院经营情况,以及2020年的工作安排。

石森书记对北大医疗淄博医院工作提出要求:医院要充分发

挥经开区的位置优势,加强学科建设,提升业务水平,为当地社区居民提供健康保障。山东铝业有限公司会为医院提供最大的支持与帮助,助力医院发展步入“快车道”。

魏立新总监指出,无论企业还是医院,疫情过后需要尽快恢复正常运营,实现顺利发展,需要对标挖潜找差距,精耕细作降低成本,才能确保复工复产后的稳定运行。

赵志楠

